
 

 

Προς: 5ο Νηπιαγωγείο Αμαρουσίου                                                             Μαρούσι, 21/6/2024 

 

Με την ευκαιρία της λήξης της σχολικής χρονιάς ο Σύλλογός μας θέλει να εκφράσει τις 

ευχαριστίες του προς το διδακτικό και το βοηθητικό προσωπικό του 5ου Νηπιαγωγείου 

Αμαρουσίου. 

 

Έχουμε την τύχη τα παιδιά μας να ανήκουν και να φοιτούν σε ένα δημόσιο Νηπιαγωγείο που 

αποτελεί πρότυπο για τα σχολεία του Δήμου μας, δημόσια και ιδιωτικά. Ένα σχολείο που η 

ψυχή του είναι οι δασκάλες του, οι οποίες με αγάπη, υπομονή και κέφι δημιούργησαν υπέροχες 

αναμνήσεις και χάρισαν πολύτιμες εμπειρίες στα παιδιά μας! Οι εργασίες της χρονιάς που με 

καμάρι μας έδειξαν τα παιδιά, αποδεικνύουν την υπέροχη δουλειά που έκαναν όλες οι δασκάλες 

μας με τα παιδιά μας, την ποικιλία της γνώσης που τους έδωσαν και την χαρά της συνεργασίας 

που τους δίδαξαν, μαζί με την ενσυναίσθηση και τον σεβασμό. 

 

Φέτος, συνεργαστήκαμε με επιτυχία και σύμπνοια στις πολύ ενδιαφέρουσες Δράσεις γονείς και 

παιδιά και το αποτέλεσμα ήταν υπέροχο! Μάθαμε πολλά και χρήσιμα, συνεργαστήκαμε και 

διασκεδάσαμε γονείς, παιδιά και δάσκαλοι. 

 

Νιώθουμε τυχεροί που ανήκουμε στη μεγάλη οικογένεια του 5ου Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου και 

νιώθουμε ασφαλείς που τα παιδιά μας βρίσκονται στην μεγάλη αγκαλιά των υπέροχων 

δασκάλων τους! Κυρία Σοφία, κυρία Δήμητρα, κυρία Φανή, κυρία Μαρία, κυρία Εύα, κυρία Εύη  

σας ευχαριστούμε! 

 

Ξεχωριστό μεγάλο ευχαριστώ στην διευθύντριά μας κυρία Χρυσηίδα Φράγκου που με το κέφι, 

την όρεξη για δουλειά, την απίστευτη οργανωτικότητα και τις φοβερές σκηνοθετικές ικανότητές 

της στις παραστάσεις, ενορχήστρωσε μια υπέροχη σχολική χρονιά και οργανώνει ήδη την 

επόμενη! 

 

Από την πλευρά μας βάλαμε τα δυνατά μας για να ενισχύσουμε το σχολείο σε υποδομές και 

δράσεις και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλα σας για να παραμείνει το σχολείο μας ένα στολίδι! 

 

Σας ευχαριστούμε για όλα! Καλό καλοκαίρι! 

 

 

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου 

 


